

***Не печалься, воистину, Аллах с нам***

- Я давно не видел его смеющимся, да, он иногда улыбается, но на лице его постоянно скорбь и печаль. Он очень часто говорит и спрашивает о событиях, которые происходят с мусульманами, всегда узнает о тех потрясениях, убийствах и притеснениях, случающихся по всему миру. Однажды он спросил меня:

- Ахмад, ведь мы стоим на Истине, а наши враги на лжи, не так ли?

Я ответил:

- Да, конечно.

Он спросил:

- Мы в рядах Милосердного, а они в рядах сатаны, так?

Я ответил:

- Да, конечно.

Он спросил:

- Разве мы не призываем к благочестию, а они призывают к низости и нечестию? Ведь мы - люди мира и добра, никого не угнетаем, а они проливают кровь и предают, ведь так?

Я ответил:

- Да, так оно и есть.

Тогда он сказал:

- Почему же Аллах не дает нам победу над ними? Почему мы продолжаем жить в этих потрясениях? Почему нас изгоняют из наших домов? Наверное, я скоро сойду с ума, если бы можно было покончить с собой, то я сделал бы это. Ведь как только мы приходим в себя после одного потрясения, так сразу за ним следует другое. Афганистан оккупировали, в Кашмире устроили бойню, в Индии разгромили мечети, и сколько других бедствий и трагедий в странах Ислама. Дошло уже до того, что нас режут, как овец, в Боснии, в Герцеговине, затем в Косово, и неизвестно, где нам нанесут следующую рану.

Дети остались без отцов, жены без мужей, девушки носят в своих чревах вражеских детей.

До каких пор будет продолжаться такое положение в нашей Умме (исламской общине)? В наше время мусульманин не ожидает, что услышит что-то, кроме плохих новостей, которые заставляют плакать, ведь их единоверцев убивают. О Аллах! Вся сила и могущество только от Тебя!

Затем он сел и заплакал, заплакал так, что слёзы покатались по его щекам, при этом он иногда смотрел в мои глаза, как бы приглашая меня поучаствовать вместе с ним в этом горе.

Я достал из кармана носовой платок и протянул ему, чтобы он вытер им последствия своих эмоций и переживаний, затем я сказал:

- Халид, «не печалься, воистину, Аллах с нами» [\[1\]](#), победа Его близка. Клянусь Аллахом, победа близка, и всё то, что постигает сейчас исламскую Умму, не что иное, как боли перед родами. Да, это боль перед рождением победы и силы для этой Религии. С одной стороны, Вера даёт нам облегчение, с другой - испытание, таково установление Милостивого Аллаха на земле.

Послушай же несколько радостных вестей. Всевышний Аллах сказал:

«Они хотят погасить свет Аллаха своими ртами, но Аллах сохранит Свой свет, даже если это ненавистно неверующим. Он – Тот, Кто отправил Своего Посланника с верным руководством и Религией Истины, чтобы превознести ее над всеми остальными религиями, даже если это ненавистно многобожникам» (Коран, 61:8-9).

«Нашим [верным] рабам Посланникам уже было сказано Наше Слово. Воистину, им будет оказана помощь. Воистину, Наше войско одержит победу» (Коран, 37:171-173).

«Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он, непременно, одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх безопасностью. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (Коран, 24:55).

Эти аяты содержат в себе твёрдые обещания дать победу и силу. Это обещание дал нам Тот, в чьей Руке власть над небесами и землёй; Тот, в чьей Руке сердца людей; в чьей Руке их разум, их мысли, их сила, оружие и планы. Всё это только в Руках Аллаха, у Которого нет ни сотоварища, ни партнёра, ни соучастника. Можешь ли ты отрицать это?

Также хочу сказать: пусть тебя не поражает многочисленность неверующих и их доминирование над мусульманами, не страшись их оружия, прогресса и могущества, потому что какими бы страшными ни были их ухищрения - их козни слабы.

«Они замышляют козни, и Я замышляю козни. Предоставь же неверующим отсрочку, помедли с ними недолго!» (Коран, 86:15-17).

Да, дай им небольшую отсрочку, может год, два, может десять лет, а может тысячу. Сколько бы ни было, это будет недолго. Несмотря на своё единство и согласие в том, что касается борьбы против Истины, клянусь Аллахом, они на грани раздора, и они всегда готовы воевать друг против друга. Как сказал Всевышний:

«Ты полагаешь, что они едины, но сердца их разобщены» (Коран, 59:14).

Выслушай ещё несколько радостных вестей:

Сообщается, что Тамим ад-Дари сказал: «Я слышал, как Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал:

«Эта Религия, непременно, распространится повсюду, где день сменяется ночью. Аллах не оставит ни одного дома ни в городах, ни в кочевье, в каждый из них Он принесёт эту Религию, либо с величием, либо с униженностью. Величием Аллах возвеличивает Ислам, а униженностью унижает [многобожие](#) » [2] .

Сообщается со слов Хузейфы ибн аль-Ямана, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал:

«Среди вас будет пророчество столько, сколько пожелает Аллах, потом, если Аллах пожелает, то завершит его. Затем будет халифат, соответствующий пророческому пути столько, сколько пожелает Аллах, потом, если Аллах пожелает, то завершит его. Затем

будет вцепившаяся власть [3] столько, сколько пожелает Аллах, потом, если Аллах пожелает, то завершит её. Затем будет деспотичная [4] власть столько, сколько пожелает Аллах, потом, если Аллах пожелает, то завершит её. Затем будет халифат, соответствующий пророческому пути»

[5]

Сообщается со слов Саада ибн Абу Ваккаса, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал:

«Не перестанет часть моей Уммы (исламской общины) открыто придерживаться Истины, им не повредят те, кто оставит их без поддержки, и даже когда придёт веление Аллаха

[6]

, они будут находиться в таком положении»

[7]

Сообщается со слов Убайя ибн Кяаба, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал:

«Обрадуй эту общину величием, победой и властью. Кто будет делать дела, предназначенные для достижения Следующей Жизни, для того чтобы достичь мирских благ, тому не будет доли в Жизни Следующей» [8] .

`Абдулла ибн `Амр ибн аль-`Ас сказал:

«Когда мы находились у Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) и писали, его спросили: «Какой из двух городов будет покорён первым: Константинополь или Рим?» Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) ответил: «Город Ираклия будет покорён первым», он имел в виду Константинополь» [9] .

Вот тебе еще информация для размышления.

Ислам – это религия, которая соответствует природе человека, она заботится о том, чтобы обеспечить ему счастливую жизнь как в этом мире, так и в Следующем. Человечество не может быть счастливым и чувствовать себя в безопасности в лоне какой-либо другой религии.

Насилие, воровство, убийства, распад семей, душевные расстройства, - всё это изо дня в день растёт и увеличивается в тех странах, которые больше других преуспели в своём экономическом развитии и технологическом прогрессе. Почему? Дело в том, что их ориентиры нарушены, они следуют ложным идеологиям и искажённым вероисповеданиям, которые не могут направить сердца людей в сторону мыслей о Мире Грядущем, и, тем более, не могут дать им твердую убеждённость.

Согласно статистике, в 1997 году в Америке было 34,8 миллиона человек, которые имели опыт совершения различного рода преступлений. В тысяче случаев воровства пойманными оказываются только 199 воров. (Эти и последующие данные получены из открытых источников американского управления статистических данных).

За один год (1997) было совершено 14 250 000 преступлений!

60 % семей, заключивших официальный брак, распадаются!

Ежедневно происходит, по меньшей мере, 300 изнасилований, при этом от 20 до 40 процентов изнасилований происходит по отношению к детям со стороны отцов или других родственников.

Неужели это общество можно назвать сильным, неужели их можно считать победителями?

«Посему не торопись с ними! Мы ведем для них счет» (Коран, 19:84).

Ещё одна радостная весть заключается в том, что сегодня мы видим, как в странах Ислама люди начинают проявлять религиозную сознательность, крепче держаться своей Религии, изучают законы Шариата. Всё это мы видим даже в немусульманских странах, ведь число людей, принимающих Ислам, растёт с каждым днём.

Если же говорить о всех тех потрясениях, убийствах и притеснениях, которым подвергаются мусульмане, и свидетелями которых мы являемся в наши дни, то это не значит, что такое положение продлится вечно. Придёт тот день, когда Ислам одержит верх, а раз так, то что такое жизнь одного поколения людей или нескольких поколений!? Победа придёт. Не столь важно, когда она придёт, важно, что она придёт. Какие бы трудности и испытания ни выпали на мусульман, победа придёт, и в этом нет сомнений. Ведь Аллах сказал:

«И Нашим долгом было помогать верующим» (Коран, 30:47).

Если ты взглянешь в историю прошлого, то увидишь, какие бедствия постигали мусульман в прошлом, сколько кровавых событий и страшных испытаний пало на их долю. Это были бедствия, от которых дети становились седыми, и от упоминания о них кровь стынет в жилах. Но затем мусульмане исправлялись, очищали свои души от налипшей к ним скверны, возвращались к своему Господу, искали у Него защиты и спасения, и Он приносил им утешение и сменял их страх спокойствием, а унижение - величием.

Вспомни, что произошло с мусульманами в 656 году по мусульманскому летоисчислению (1258 год по григорианскому), когда монголы напали на страны Ислама и оккупировали их. Они достигли самого Багдада, который в то время являлся столицей Исламской империи (халифата). Они захватили город, убили халифа, его воинов, его свиту, а затем на протяжении сорока дней бесчинствовали, превращая Багдад в страну ужаса и горя. Они убивали всех, кто попадался к ним в руки: мужчин, женщин, детей и стариков. На протяжении всего этого времени у монголов не было другого занятия, кроме убийств, за которыми следовали новые убийства.

Знаешь ли ты, сколько было убито мусульман за эти сорок дней, сколько было зарезано ножами, заколото копьями и утоплено в водах реки Тигр?

Давай обратимся к данным, которые были названы ибн Касиром (да одарит его Аллах своей милостью) в его известном труде «аль-Бидая ва ан-нихая», он описывал произошедшее так:

«Они накинудись на город, убивая всех, кого только могли: мужчин, женщин, детей, стариков, парней и девушек. Многие люди тогда спрятались в колодцах, в зарослях и в стоках для нечистот. Люди сидели там долгие дни, не смея выходить. Некоторые прятались на чердаках зданий, они закрывали за собой двери, но монголы вскрывали двери, либо путём взлома, либо поджигая их, тогда люди бежали на крыши, и там были убиты, так что кровь лилась по водостокам.

За сорок дней они убили тысячу тысяч и ещё восемьсот тысяч (т.е. 1 800 000) человек. Воистину, все мы принадлежим Аллаху, и все мы к Нему возвращаемся. Иногда захватчики велели человеку выйти из дома, затем хватали его вместе с сыновьями и женщинами, вели на кладбище и резали как баранов, а дочерей и служанок разбирали себе в пленницы.

Через сорок дней монголы покинули Багдад, который остался разорённым и разрушенным. Мёртвые тела грудями лежали на улицах, а когда пошёл дождь, они начали источать зловоние, от чего сильно испортился воздух. По причине этого началась эпидемия настолько сильная, что от неё погибали люди в Шаме (Палестина), так как дурной воздух доходил даже туда.

Те же, кто всё это время прятался в склепах, могилах и погребках, по истечении сорока дней начали выходить из своих укрытий. Они были похожи на мертвецов, восставших из могил. Они смотрели и не узнавали друг друга, отец не узнавал своего сына, брат не узнавал своего брата, но не прошло много времени, как все они погибли от разразившейся болезни, примкнув к тем, кто уже ушёл. Все они воссоединились под землёй по велению Того, Кто знает скрытое и явное. Воистину, все мы принадлежим Аллаху, и все мы к Нему возвращаемся».

После этого великого испытания Аллах развеял скорбь, остановил бедствие, мусульмане пересмотрели своё отношение к Религии, вернулись к Истине, и Аллах вернул им бывшее величие и славу. Всевышний сказал:



«Любое бедствие постигает вас лишь за то, что приобрели ваши руки, и Он прощает вам многое» (Коран, 42:30).

Эти бедствия, которые произошли с мусульманами Багдада, и все другие бедствия до и после монгольского нашествия не значат, что Всевышний Аллах не любит мусульман и отдаёт предпочтение неверным, но Он сказал:

«Вы сказали: «Отчего все это?» Скажи: «Это от вас самих». Воистину, Аллах способен на всякую вещь» (Коран, 3:165).

«Воистину, Аллах не меняет положения людей, пока они не изменят самих себя» (Коран, 13:11).

Некоторые люди спрашивают: Какое будущее у Ислама? Ведь враги собрались против него и нападают со всех сторон, огнём и мечом они поражают мусульман, и, в особенности тех, кто призывает к этой Религии и соблюдает её. Какое может быть будущее, если враги имеют ядерные бомбы и современное вооружение, а у мусульман совершенно ничего нет?

Люди, задающие такие вопросы, забывают одну вещь: победу мусульманам даёт Аллах (Велик Он и Славен), а не их старания и силы. Ведь Он говорит:

«Не вы убили их, а Аллах убил их. Не ты бросил горсть песка, когда бросал, а Аллах бросил» (Коран, 8:17).

Они забывают, что Аллаха восхваляет и прославляет всё сущее на земле и на небесах, в том числе, и бомбы неверных, их орудия, их тюрьмы и концентрационные лагеря.

Они забывают, что если Аллах пожелает что-либо, то говорит: «Будь», и оно сразу же становится. «Мы повелеваем только один раз, и повеление исполняется в мгновение ока» (Коран, 54:50).

Они забывают, что враги достигли того уровня силы и могущества, имеющиеся у них сегодня, путём обычных человеческих способностей, которые отнюдь не являются чьей-то монополией. Мусульмане также способны идти по пути научного, материального прогресса, не поступаясь при этом своими исламскими принципами. Более того, они могут продолжить то, на чём останутся другие. Ведь если мы начнём исследовать, чьи умы и таланты были задействованы в создании тех самых бомб и суперсовременных видов оружия, то увидим там немало мусульманских имён.

Они забывают, что Ислам, который развился и возвысился, несмотря на козни курайшитских многобожников, персов, византийцев, крестоносцев и монголо-татар, - это тот же самый Ислам, которому сегодня противостоят различные силы. Неужели для Аллаха есть какая-то разница между теми и этими!? Всевышний сказал:

«Аллах предписал: „Победу непременно одержим Я и Мои посланники! “ Воистину, Аллах – Всесильный, Могущественный» (Коран, 58:21).

Истину сказал Аллах:

«Скажи тем, которые не веруют: „Действуйте по своему усмотрению, и мы тоже будем действовать. Выжидайте, и мы тоже будем выжидать“. Аллаху ведомо сокровенное на небесах и на земле, и к Нему возвращаются дела. Посему поклоняйся Ему и уповай на Него, ибо Господь твой не находится в неведении о том, что вы совершаете» (Коран, 11:121-123).

Но надо знать, что существуют определённые действия, которые следует предпринять для того, чтобы приблизить победу.

Первое: мы должны наладить наши отношения со своим Господом (Велик Он и Славен).

Самым важным элементом в данном аспекте является очищение [Единобожия](#), мы должны соблюдать его во всём, следует избавиться от всех форм и проявлений [многобожия](#)

. Мусульманин не должен обращаться с мольбами (дуа) к кому-то, помимо Аллаха, взывать с молитвами о помощи к кому-то, кроме Него, клясться чьим-либо именем, кроме Его имени. Мусульманин не должен возвеличивать могилы и мавзолеи, строить на них мечети, делать из них место для поклонения и совершать другие виды многобожия.

Второе: после того как мы наладили отношения с Аллахом и стали соблюдать Единобожие, мы должны укрепить эту связь. В первую очередь, это достигается посредством прилежного совершения обязательной пятикратной молитвы (намаз), а также следует стараться выполнять, по мере возможности, дополнительные молитвы, читать Коран и поминать Аллаха.

Третье: мы должны пересмотреть свои дела, подвергнуть отчёту самих себя и спросить: почему все эти бедствия падают на наши головы? Неужели мы хотим, чтобы Аллах дал нам победу, в то время как мы слушаемся Его всеми своими органами, слухом и зрением!? Воспитываем ли мы своих детей в соответствии с Исламом? Учим ли мы их соблюдению молитвы (намаз)? Обучаем ли мы их Корану? Велим ли мы своим женщинам покрываться и надевать хиджаб? Ведь в Священном Коране говорится:

«Вы сказали: „Отчего все это? “ Скажи: „Это от вас самих“. Воистину, Аллах способен на всякую вещь» (Коран, 3:165).

Четвёртое: необходимо, чтобы каждый мусульманин, по мере своих экономических, физических и интеллектуальных возможностей, принимал участие в распространении добра и в призыве к этой благословенной Религии. Мы должны доносить Истину до людей, чего бы это нам ни стоило. При этом следует осознавать, что любые силы, время и богатства, израсходованные на этом пути, будут вложением в дело победы Ислама и его возвышения.

Посмотри, сколько враги Ислама расходуют средств для того, чтобы ввести мусульман в заблуждение и отвлечь их от их реального положения вещей и необходимых дел. Они выпускают пошлые журналы, вещают через спутниковые каналы, распространяют непристойные фильмы и передачи, или же занимаются открытой агитацией против Ислама, призывая заменить его христианством или секулярным безбожием! Клянусь

Аллахом, если бы мы вложили в дело призыва к Исламу половину тех стараний и сил, которые вложили они в своё дело, то ситуация в мире изменилась бы.

Пятое: как бы долго ни длилось наше ожидание победы, мы не должны унывать и терять надежду на то, что рано или поздно это произойдёт. Сообщается, что Хаббаб ибн аль-Аррат сказал: «Однажды я пришёл к Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха), он лежал в тени Каабы, подложив под голову свой плащ. В то время мы переносили со стороны многобожников суровые угнетения. Я сказал: «О Посланник Аллаха, не обратишься ли ты к Аллаху за нас?» Тогда он сел, и лицо его покраснело, он сказал:

«До вас были люди, которых раздирали железными гребнями, отделяя мясо и жилы от костей, но это не отвращало человека от его Религии. Были и такие, кому на голову ставили пилу, а затем распиливали на две половины, но это не отвращало человека от его Религии. Аллах непременно доведёт до конца это дело, и всадник из Саны будет ехать до Хадрамаута и не будет бояться никого, кроме Аллаха» [\[10\]](#) .

Шестое: необходимо утвердить в душах людей убеждённость в этой Религии и уверенность в том, что она непременно одержит верх. Для этого следует знакомить их с текстами Корана и Сунны, а также с реальными событиями, указывающими на это.

Седьмое: не следует прислушиваться к тем, кто слаб Верой и духом, кто не верит в славное будущее этой Уммы, кто восхищается силой неверующих и призывает к подражанию им, потеряв надежду на Милость Аллаха и Его поддержку.

«Вот сказали лицемеры и те, чьи сердца поражены недугом: „Обещания Аллаха и Его Посланника были всего лишь обольщением“» (Коран, 33:12).

«Когда верующие увидели союз армий [идуших против них войной], они сказали: „Это — то, что обещали нам Аллах и Его Посланник. Аллах и Его Посланник сказали правду“. Это лишь преумножило в них Веру и покорность» (Коран, 33:22).

Автор: Мухаммад ибн  
Абдуррахман аль-Ариффи.  
Перевёл: Абу Ясин Маликов Р.  
www.whyislam.ru

---

[1] (Коран, 9:40).

[2] Хадис привели Ахмад и аль-Хаким; аль-Альбани назвал его достоверным.

[3] **Вцепившаяся власть** (السلطان القوي) - значит: тяжкая, обременительная, которая, словно зубами, вцепится в людей и будет отягощать их жизнь.

[4] **Деспотичная власть** (السلطان القوي) – значит: принуждающая, насильственная, эти правители будут принуждать своих подданных.

[5] Хадис привёл Ахмад; аль-`Ираки и аль-Альбани назвали этот хадис достоверным.

[6] Под словами «**веление Аллаха**» в данном хадисе подразумевается ветер, который по велению Аллаха обойдёт всю землю до наступления Конца Света и заберет души всех верующих, после чего на земле останутся только неверные, которые и станут свидетелями ужасов последнего времени.

[7] Хадис привёл Муслим.

[8] Хадис привёл Ахмад; ал-Хаким назвал этот хадис достоверным, в этом с ним согласился аз-Захаби; также достоверным его назвал шейх аль-Альбани.

[9] Хадис привёл Ахмад; аль-Хаким назвал этот хадис достоверным, в этом с ним согласился аз-Захаби; также достоверным его назвал шейх аль-Альбани.

[10] Хадис привёл аль-Бухари.